

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

28. lipnja - 4. srpnja 2021.

28.	pon	Sv. Irenej Lionski (Mt 8,18-22)	19.00 + Marko Šišić, ++ ob. Šišić
29.	uto	SV. PETAR I PAVAO mise kod crkve sv. Petra	08.00 + Mana, Grgo, Ilija i Ljuba Čović + Petar, Mirko i Marko Batković 20.00 + zajednička nakana
30.	sri	Prvomučenici Sv. Rimske Crkve (Mt 8,28-34)	08.00 + Stipe, Mara, Kata, Ante, Pere, Jozefina i Silvija Barba 19.00 + Koraljka Česi
01.	čet	Aron (Mt 9,1-8)	19.00 + Ante Sekulić
02.	pet	Višnja (Mt 9,9-13)	19.00 + zajednička nakana
03.	sub	Sv. Toma, ap. (Iv 20,24-29)	19.00 + Pejo i Ana Pavlović
04.	ned	ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Ljubica, Ružica i Josip Birt + Ane i Vladimir Prebeg 09.00 + Manda Filipović, ++ ob Filipović + Nikola Budimir ++ ob. Budimir i Lukić 19.00 + Martin i Nevenka Iveković



**ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ**

**TRINAESTA NEDJELJA
KROZ GODINU**

GOD. 20., BR. 31.



NEDJELJNA ČITANJA

Mudr 1,13-15; 2,23-24; Ps 30,2-6; 11.12a.13b; 2Kor 8,7.9.13-15; Mk 5,21-43

Bolest i smrt teme su od kojih mnogi bježe, iako je tim stvarnostima nemoguće pobjeći. Dok nemali broj ljudi, pa i deklariranih vjernika, misli kako smrću sve završava, čime zapravo ni sam život nema nekog smisla, današnja nam riječ Božja donosi drugačiji pogled na smrt. Knjiga Mudrosti govori da *Bog nije stvorio smrt, niti se raduje propasti živih*. Teško je povjerovati u ovu rečenicu kad smo svjedoci svakodnevnih smrti, iščekujući i vlastitu. Unatoč tome, Isus, koji daje smisao sve-mu, pa tako i našem životu, ali i smrti, govori nam da Bog nije Bog mrtvih, nego živih. Zato je i došao među nas da nam se, kao čovjek, objavi i kao naš Spasitelj. A ono od čega nas spašava su posljedice grijeha i smrti. Čuli smo dramatični izvještaj o smrti dvanaestogodišnje djevojčice koja je iznenada umrla. Teško da možemo zamisliti bol roditelja i njenih ukućana. No, Isus opovrgava činjenicu da je umrla već ističe da spava, zbog čega su ga prisutni izrugivali. Isus je utjelovljeni Bog te stvarnost vidi drugačije no mi. On i u smrti vidi život, pri čemu se ne misli samo na ožvljavanje koje se čudesno dogodilo zahvaljujući Jairovoj vjeri, već smrt promatra kao prijelaz iz ograničenosti u neograničenost, iz boli, patnje i tuge u prostor u kojem toga nema. Tu nam kao tumač u pomoć priskače molitva Crkve koja kaže: „*Mi tugujemo zbog neizbježne smrti, ali nas tječi obećanje buduće besmrtnosti. Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima, i, pošto se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na nebesima.*“ Smrt tako nije kraj već prijelaz iz ovoga života u život vječni, iz ovoga boravišta u vječno boravište, iz smrt-noga tijela u proslavljeno tijelo. Čuli smo kako je Isus, prije nego što je uskrisio djevojčicu, izliječio ženu koja je imala silnu vjeru da joj Isus može pomoći. Dajući joj zdravlje Isus joj veli: *Vjera te tvoja spasila!* Vjera koja je izliječila bolest i pobijedila smrt je i naš put kako bismo dali životu, bolesti pa i smrti smisao, jer je i naš Spasitelj sve to prošao, ali i nadvladao dajući nam nadu da će i naš život jednom zasjati u punini gdje ćemo u neraspadljivosti promatrati lice Božje. Do tada nam je s vjerom podnositi sve križeve jer samo tako možemo postići i vlastito uskrsnuće.

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



21. kolovoza - Sveti Pio X., papa (1835–1914) - na Petrovu stolicu došao je čovjek iz maloga puka. Rodio se kao drugo od desetero djece općinskom službeniku Giambattisti Sartu i njegovoj vjernoj ženi Margareti. Kad je mali Josip poodrastao, polazio je mjesnu školu, dok ga je u latinskom jeziku vrlo rano počeo poučavati kapelan don Luigi Orazio. Kasnije se upisao na gimnaziju u Castelfrancu, gradiću udaljenom od Riese 7 kilometra. Tamo je od g. 1846. pa do g. 1850. završio 4 niža razreda idući u školu i natrag pješke. Dvije godine studirao je kla-

slične jezike i književnost, isto tako filozofiju, a onda kroz 4 godine svetu teologiju. On će se u pet etapa, svaka točno po 9 godina, polako penjati iz službe u službu. U biskupiji je promicao pouku djece i mladeži, primanje sakramenata i crkvenu glazbu. U svojoj prvoj enciklici *E supremi apostolatus cathedra* iznio je program svoga pontifikata, saževši ga u Pavlovu izreku: **»Sve obnoviti u Kristu.«** Sveti je Pio X. možda najviše zadužio Crkvu s dvjema odredbama: Dekretom o čestoj, čak dnevnoj pričesti te Dekretom o ranoj pričesti djece. Pio X. se oštro suprotstavio modernizmu, pokretu koji je išao za razvodnjavanjem crkvenog naučavanja koji je počeo negirati i sam polog vjerskih istina. To se suprotavljanje pogotovo očitovalo u glasovitoj enciklici *Pascendi dominici gregis* od 8. rujna 1907. No Papa je dobro znao da se stvari neće riješiti samo osudama, već da ih valja i pozitivno rješavati. Glavni ciljevi pastirskog djelovanja Pija X. bili su: sačuvati čistoću kršćanskog nauka, reforma crkvenog prava, produbljenje duhovnog života klera i puka te promicanje euharistijskog života i prakse. Njegova oporuka započinje ganutljivim riječima: **»Rođen sam kao siromah, živio kao siromah te želim kao siromah i umrijeti!«** Poput sv. Franje Asiškog i sveti Pio X. bio je prijatelj životinja. Papa Pio X. umro je shrvan naporima i bolešću, utučen zbog izbijanja rata, rano ujutro 21. kolovoza 1914., u 80. godini života te nakon 11 godina pontifikata. Papa Pio XII. proglasio ga je 3. lipnja 1951. blaženim, a već 29. ožujka 1954. svetim. Taj je sveti Papa upravio jednom svoj pogled prema raspelu te rekao: **»Tu je moja politika.«** Tko razumije tu politiku, razumjet će i Pija X. Crkva mu duguje najveću zahvalnost što nam je otvorio svetohraništa te omogućio svakodnevnu pričest.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Danas je četvrta nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra apostola koja je teško stradala u potresu. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ U utorak, 29. lipnja, Crkva slavi svetkovinu sv. Petra i Pavla, apostola. Svete mise toga dana bit će kod župne crkve sv. Petra u 8.00 te u 20.00 sati. Sv. misu u 20.00 predslavi vlč. Tomislav Šagud. Budući da utorak slavimo svetkovinu zaštitnika naše župe, sv. Petra apostola, to je za našu župnu zajednicu zapovijedani blagdan pa je samim time obvezatan dolazak na sv. misu!

■ Od četvrtka, 1. srpnja, nedjeljne sv. mise slave se u 7.30, 9.00 i 19.00 sati, a radnim danom je jedna sv. misa u 19.00 sati u crkvi sv. Ivana Krstitelja.

■ U petak, 2. srpnja, je prvi petak u mjesecu pa je prilika za sakrament ispovijedi od 18.00 sati.

■ Kroz mjesec srpanj i kolovoz župni ured uređuje od ponedjeljka do petka iza večernje mise, od 19.30 do 20.00 sati.

DUHOVNA MISAO

„Isus ne gleda toliko na veličinu djela niti na njihovu teškoću koliko na ljubav koja potiče ova djela. [...] Upamti da u Božjim očima ništa nije maleno. Sve što činiš, čini s ljubavlju.“

sv. Mala Terezija